

О встрече директора ИСМИ с дипломатами стран-членов ШОС

20 декабря т.г. послом Китая в Узбекистане Цзян Яном организован прием с участием послов России, Индии, Пакистана, Ирана, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Белоруссия и заместителей директора РАТС ШОС в связи с предстоящим вступлением директора ИСМИ Владимира Норова в должность генерального секретаря Шанхайской организации сотрудничества.

Дипломаты подчеркнули, что сегодня Шанхайская организация сотрудничества превратилась в авторитетную и влиятельную структуру, способную обеспечить безопасность и стабильное развитие стран-членов. Было особо подчеркнута роль ШОС в создании эффективной глобальной и региональной архитектуры безопасности и сотрудничества.

В ходе мероприятия, поздравив В.Норов с назначением на должность Генерального секретаря Шанхайской организации сотрудничества, дипломаты стран членов и наблюдателей ШОС выразила уверенность в том, что представитель Узбекистана внесет свой вклад в улучшение эффективности Организации и расширение взаимодействия с ООН и другими международными и региональными организациями.